Beolvasas és annak ellendrzése: // Hegysegek

cla=zz hegyek:

def  imit  (self, line):
darabol =line.split (":")
self.hegycsucsMNeve = (darakol[0])
self.Hegyseg = (darakol[l])

self.magassag = int(darabol[Z].rstrip("'n"))

lista = []
with open ("hegyekMo.txtc™, "rt", encoding="utf-8") as file:
file.readline()
lines = file.readlines|()
for i in range (0,len({lines)):
lista.append (hegvek(lines[i]))

fheolvas.ell.
or 1 in range (0,len(lista)):
print ("{}, {}, {}".format(lista[i].hegycsucsNeve, lista[i].Hegyseqg,
listal[i] .magassag))

|""" Hatarozza meg €8 1rja ki a képernydre & minta szerint, hogy hany
hegy talidlhatd az &lloményban! """

$#3.feladat

print {("3.feladat: Hegycsucsck szama: {} db".format (len({lista)))

"UrHatdrozza meg £5 irja ki & képernydre a minta szerint az
allomanyban talalhatd hegyek atlagmagassagatc!™™™

$#4.feladat

osszMag = 0

or i in range (0, len{lista)):

osszMag = osszMag + lista[i] .magassag

atlag = round(osszMag / len(lista), 2)
print ("4.feladat: Hegycsucsok atlagos magassaga: {} m".format (atlag))

"nMHatArozZa meg &3 irja ki a képernydre a minta szerint a legmagasabb
hegy adatait! Feltételezheti, hogyv nem alakult ki holtverseny™""
#5.feladat
maxIndex = 0
or i in range (1, len(lista)):

if lista[i] .magassag > lista[maxIndex] .magassag:

maxIndex = 1

print ("S. feladat: A legmagasabb hegycsucs adatai: ")

print ("\clev: {}".format(lista[maxIndex].hegycsucsleve))
print ("\tHegyseg: {}".format(lista[maxIndex].Hegyseqg))
print ("\tMagassag: {}".format (lista[maxIndex] .magassaqg))

nnnEérien be a felhasznédlditdl =gy magassagértékst!

Déntse £1, hogy a Birzsdny hegységben talalhatd-e a megadott €rtéknél
magasabb hegycsics! L keresést ne folytassa, ha a valaszt meg tudja adni!
L képernydre 1rast a minta szerint wvegezze!"""

#6.feladat

print ("6.feladat:")

m = int (input ("EKerem adjon meg =gy magassagertcekest!: "))
or i in range(0, len(lista)):
if lista[i] .Hegyseg == "Bdrzsdny" and lista[i] .magassag > m:
print {("Van magasabb hegycsucs a Borzsonyben!™)
break

ls

m
il

print {("Nincs magasabb hegy a Borzsonyben!"™)

"MMHAtArozZEZa meg &3 irja ki a képernydre a minta szerint
azoknak a hegycsiucsoknak a szamat,amelyek 3000 labnal magasabbalk!
Lz atvaltashoz az 1 m = 3.28083989%5 lab értékkel dolgozzon!™™™
#7.feladat
db = 0
or i in range(0, len(lista)):
if lista[i] .magassag * 3.280339895 > 3000:
db = db + 1
print ("7. feladat: 3000 labnal magasabb hegycsucsok szama {}".format (db))



2, Nobel-dijasok

class nobel:

=f _ init (self, line):
darabol = line.splitc(":")
self.evszam = int (darabol[0]) #szam eseten kell int!!'!

self.tipus = darabol[l]
self.keresztnev = darakol[2]
zelf.vezeteknev = darabol[3].rstrip("\n")

li=sta = []
with open("nobel.csv", "rt", encoding="utf-8") as file:
file.readline ()
lines = file.readlines{)
for 1 in range (0, len(lines)):
lista.append(nobel (lines[i]))

¥heclvasas =11.
or i in range (0, len(lista)):
print ("{} {} {} {i".format(lista[i].evszam, lista[i].tipus,
hista[i].keresztnev, listal[i] .vezeteknev) )

$3.feladat

"MrHatArozza meg &5 irja ki a képernydre a minta szerint, hogy
Arthur B. McDonald milven tipusia dijat kapott! Feltételezheti,
hogy &letében czak sgyszer kapott MNobel-dijac™™™

fo n range (0, len({lista)):
if listal[i].keresztnev "Arthur B." and lista[i].vezeteknev = "McDonald™:
print("3.feladat: {}".format(lista[i].tipus))

break

#4.feladat
"mUHatarozza meg £s8 irja ki a képernydre a minta szerint, hogy
ki kapott 2017-ben irodalmi Nobel-dijat!"""

for i in range (0, len{lista)):

lista[i] .evszam = 2017 zand lista[i].tipus = "irodalmi™:
print("4. feladat: {} {}".format(lista[i].keresztnev, lista[i].wvezeteknewv))
#5.feladat

"nrHatarozza meg &5 irja ki a képernydre a minta szerint, hogy mely
szervezetek kaptak béke Nobel-dijat 19%0-tdl napjainkig!™™”

print("5. feladat:™)
for i in range (0, len{lista)):

if lista[i].tipus == "béke" zand lista[i].evszam »>=1990 and lista[i].vezeteknevw
print("\t{}: {} ".format (lista[i].evszam, lista[i].keresztnev))
#6.feladat

"UnL Curie csaldd tdbb tagja is kapott dijat. Hatdrozza meg €3 irja ki oa
képernydre a minta szerint, hogy melyik évben a csalidd melyik tagja milyen
dijat kapott!™r™

print ("6. feladat:")
for i in range (0, len(lista)):
if "Curie" in lista[i].vezeteknev:
print ("%t {}: {} {} ({})".format(lista[i].evszam, lista[i].keresztnev,
lista[i] .vezeteknev, lista[i].tipus))

#7.feladat
"mrHatarozza meg €s irja ki a képernydre a minta szerint, hogy melyik tipusa

dijbdl hany darabot osztottak ki a Hobel-dij tdrténelme fblyamén!"""

print ("7. feladat:")

f=20
E=10
o=10
i=20
=10
o 0
bl i in range (0, len(lista)):
if lista[i].tipus == "fizikai":
f=f+1
elif lista[i].tipus == "kémizi":
E=k+ 1
elif lista[i].tipus == "orvosi™:
o=0+1
if lista[i].tipus == "irodalmi":
i=1i+1
if lista[i].tipus == "béks":

b=b+1

g=g+1
print{"\tfizikai:
print {"\tkémiai: {0
print {"\torvosi: { ", format (o))

print {"\tirodalmi: >20} db".format (i))

print ("\théke: {0:>24} db".format (b))

print ("\tkozgazdasagtani: {0:>13} db".format(g))

db". format (£) )

db". format (k) )
db




,Balkezesek”

#2. feladat
clas=s sportolo:
def _ init__ (self, line):

darabol = line.splic(":")
gelf.nev = darabkol[0]
self.elso = darakol[l]
self.utolso = darabol[2]
gelf.suly = int (darabol[3])
zself.magassag = int (darabol[4].rscrip(™\.n™))

lista = []
with open("balkezesek.csv", "rt", encoding="utf-8" ) as file:
file.readline ()
lines = file.readlines{)
for i in range (0,len(lines)):
lista.append(sportolo (lines[i]))

#ell.
for i in range (0, len{lista)):
print("{} {} {}".format (lista[i].newv, lista[i].elso,
lista[i] .utolso, listca[i].suly,
lista[i] .magassag))

#3. feladat
mnmrHatadrozza meg &5 irja ki a képernydre a minta szerint,
hogy hé&ny adatsor talidlhatd a forrdsalloményban!mm®

print ("3.feladatc: {}".format(len(lista)})

#4. feladat
nMrHatirozza meg, &3 irja ki a minta szerint, azoknak a jaétékosoknak
a nevét &3 testmagassagat centiméterben (1 inch = 2,54 cm), akik utolijéra

199% oktiberében léptek palyvéra! Az sredményt =gy tizedesiegyre kerskitve
irja ki a képernydre!m™""

print ("4. feladat:")
for i in range(0,len(lista)):
if listaf[i] .utolso.startswith("1995-10"):
cm = round(lista[i] .magassag *2.54, 1)
print("\c{}, {} cm".format (lista[i].nev, cm))

#5. feladat

nnnEsrien be a felhasznalotol egy &vSzaAmot a minta szerint! Az &vszamra
teljesilni kell az 1990 £ &vszam = 1999 feltételnek, amennyiben a felhasznald
hibas é&vszamotr adott meg, irja ki a ,Hibas adat! Eérek egy 1990 &s 1999
kizdtti évszamot!” hibailizenetet &3 kérje be ajra!

Feltételezheti, hogy az inputadat konvertdlhatd pozitiv egész szamra"""

print ("S5.feladat:™)

ev = int (input ("Hersk =gy 1990 &3 199% kozottl evszamot!:"))
while ew <1880 or ev > 1999:
ev = int (input ("Hikas adat! EKerek egy 1950 és 1999 kozotti evszamot!:"))

$6. feladat

"MMHatArozza meg s irja ki a minta szerint, mennyi az atlagsialya a
jatékosoknak, akik az =1dzd feladatban bekért &vben palyara léptek!

Lz eredményt két tizedesjegyre kerekicve irja ki a képernydre! Feltétslezheri,
hogy az elsd &5 az utolsd palyara lépés datuma kizdtt minden &vben jatszottak
a2 jatekosok. Ha az =15zd feladatot nem tudta megoldani, akkor dolgozzon

a2z 1995-F3 évwsl "U©

suly = 0

sulydk = 0

for i in ranmge (0, len(lista)):

if int(lista[i] .elso[0:4]) <= ev <= int(lista[i] .utolso[0:4]):

suly= suly + lista[i].suly
sulvdb = sulydb + 1

atlag = round(suly /sulvdb, Z)

print ("e. feladat: {} font".format (atlag))



